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  Numéro 13

LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

Le 20 janvier 2005 

UNE NÉGOCIATION DIFFICILE S’AMORCE

La négociation pour le renouvellement de notre convention collective se met finalement en branle. Les rencontres débuteront dès la semaine prochaine.

Ce sera de toute évidence une négociation difficile. Nous en voulons pour preuve le fait que la partie patronale a senti le besoin de produire un bulletin d’information sur la négociation qu’il entend faire paraître régulièrement et remettre à chaque travailleur et travailleuse du réseau de la santé et des services sociaux.

Ce bulletin d’information tentera de vous convaincre qu’en vous enlevant des droits que vous avez dans la convention collective actuelle, cela sera avantageux pour vous. Convenons tout de même que s’ils disent toute la vérité et rien que la vérité, ils ont là un beau défi! 

Ce bulletin d’information patronal portera comme nom : « Le Porte-Parole ». Si on ajoute Patronal à ce nom, l’abréviation en devient PPP soit la même que pour partenariat public-privé. Serait-ce prémonitoire?

DÉCENTRALISATION DE LA NÉGOCIATION 

DES 26 SUJETS PRÉVUS PAR LA LOI 30

Rappelons que la loi 30, votée avec l’aide du bâillon par le gouvernement libéral, prévoit que 26 sujets des conventions collectives du secteur de la santé et des services sociaux devront à l’avenir être négociés au niveau local (dans chaque établissement). La délimitation des frontières de ces 26 sujets n’est cependant pas évidente à tracer, la convention collective formant un tout. Nous n’avons pas réussi à nous entendre avec la partie patronale sur la délimitation de ces frontières. Nous étudions actuellement les moyens à prendre afin de faire reconnaître la justesse de nos positions.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte
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