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  Numéro 15

LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

du  Syndicat canadien de la fonction publique
Le 26 octobre 2005 

NÉGOCIATION : L’AMORCE DU DÉBUT DU COMMENCEMENT…

Le plan d’action, de mobilisation pour cet automne qui est en voie d’être adopté par nos syndicats affiliés, commencerait-il déjà à porter ses fruits?

En effet, on a senti un changement d’attitude de la part de la partie patronale au cours des dernières séances de négociation. Elle laisse entrevoir certains signes d’ouverture sur quelques éléments mineurs. De plus, la partie patronale s’est dite d’accord pour augmenter la fréquence des rencontres.

Nous pourrons donc vérifier au cours des prochaines semaines si ce changement d’attitude se traduira par des résultats concrets. À chaque semaine, nous vous ferons rapport de l’évolution de cette négociation.

Rappelons que cette négociation se rapporte aux dispositions de notre convention collective qui doivent être négociées au niveau national tout en n’ayant pas d’impact financier direct.

TABLE CENTRALE FTQ-CSN

À cette table sont négociés les salaires, primes, jours fériés, vacances, fonds de pension et autres éléments qui ont un impact financier direct. Le gouvernement n’a pas modifié d’aucune façon ses positions sur ces sujets.

Nous devrons donc faire comprendre à ce gouvernement que jamais nous n’accepterons de continuer à nous appauvrir et de continuer à creuser l’écart qui nous sépare du secteur privé au Québec.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte
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