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LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE

Le 2 novembre 2005 

LE CHAT SORT DU SAC

L’augmentation du nombre de séances de négociation a eu comme conséquence que le comité patronal a finalement traduit ses grands principes généraux en demandes précises. Rien pour améliorer les choses.

En voici quelques-unes :

Cumul de l’ancienneté

L’employeur souhaite améliorer la présence au travail. Il propose donc que les personnes salariées n’accumulent plus leur ancienneté lorsqu’elles prennent :

· un congé sans solde d’un mois ou moins

· durant le congé du régime de congé à traitement différé

Procédure de supplantation (bumping)
L’employeur veut obliger une personne salariée dont le poste est fermé à nécessairement supplanter, s’il y en a une, une personne ne bénéficiant pas de la sécurité d’emploi, qu’elle soit à temps complet ou à temps partiel régulier.

Concrètement, cela veut dire : j’ai 15 ans d’ancienneté et mon poste à temps complet est fermé. Dans un autre service, il y a une personne qui a 1 ½ an d’ancienneté et qui détient un poste 2 jours par semaine. Je n’ai pas le choix, je dois la supplanter et j’ai alors le salaire de 2 jours par semaine.

Supplantation au-delà d’un rayon de 50 kilomètres

Si en plus, le poste à 2 jours par semaine que détient cette personne salariée est à plus de 50 kilomètres, je suis quand même obligé de la supplanter. En effet, la partie patronale ne veut pas donner le droit à une personne salariée de refuser une supplantation à plus de 50 kilomètres..

Ouf! Beaucoup de travail reste à faire. Pour y parvenir, nous aurons sans aucun doute besoin que vous supportiez le plan d’action que nous vous avons proposé.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte
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