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  Numéro 22

LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 1er décembre 2005 

LE POINT SUR NOS NÉGOCIATIONS

TABLE SECTORIELLE

Il s’agit de la table où sont négociées nos principales conditions de travail comme la sécurité d’emploi, les dispositions contre la sous-traitance, l’assurance salaire, etc.

La partie patronale nous a mentionné avoir obtenu de nouveaux mandats et vouloir amorcer un blitz de négociations intensives. Nous vérifierons au cours des prochains jours si ces intentions sont bien réelles et peuvent véritablement se concrétiser.

ÉQUITÉ SALARIALE

Les travaux qui nous permettront d’atteindre les objectifs poursuivis par la Loi sur l’équité salariale enfin s’accélèrent. Si le rythme actuel se poursuit, nous pourrons au cours des prochaines semaines commencer à mieux cerner les principales balises de ce dossier. Un règlement définitif ne pourra cependant pas intervenir avant la fin de l’année.

TABLE CENTRALE FTQ-CSN

Les discussions à cette table où sont négociées les clauses comme les salaires, les primes, le fonds de pension, etc. sont pour ainsi dire au point mort.

CE N’EST DONC SURTOUT PAS LE MOMENT DE RELÂCHER NOTRE PRESSION SUR LE GOUVERNEMENT. IL NE FAUT PAS QUE L’ÉCART ENTRE NOS SALAIRES ET CEUX DU SECTEUR PRIVÉ CONTINUE DE SE CREUSER

Nous continuerons de vous informer, si besoin au quotidien, des développements dans ces différents dossiers.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte

Il est obligatoire de photocopier et de faire circuler la présente…
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