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  Numéro 24

LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 13 décembre 2005

CADRE DE RÈGLEMENT À LA TABLE SECTORIELLE

Notre comité de négociation a convenu, avec la partie patronale, d’un cadre de règlement portant sur les principales dispositions non salariales de notre convention collective devant être négociées au niveau national.

Ce cadre de règlement ne nous empêchera cependant pas de poursuivre les discussions sur des dispositions de moindre importance. Le contenu de ce cadre de règlement ne constitue qu’une partie de ce que nous avons à négocier. Il reste bien sûr des éléments comme, entre autres, les salaires et l’équité salariale à déterminer. Dès que tous les éléments seront en place, vous aurez à vous prononcer en assemblée générale sur une proposition globale détaillée.

TABLE CENTRALE FTQ-CSN

Nous avons bon espoir que la mobilisation en cours et le fait d’avoir convenu d’un cadre de règlement sur les principales clauses normatives avec la partie patronale, amènera le gouvernement à modifier son offre initiale sur les salaires. S’il veut un règlement cet automne, il devra le faire. L’autre alternative est bien sûr un décret. Il devra cependant alors vivre les conséquences qu’un tel coup de force entraîne sur la motivation de l’ensemble de son personnel.

ÉQUITÉ SALARIALE

Les travaux réalisés en vertu des dispositions de la loi sur l’équité salariale continuent d’aller bon train. Si le rythme actuel se maintient, nous pourrons au cours des prochaines semaines connaître les ajustements de salaire dont pourront bénéficier les titres d’emploi occupés majoritairement par des femmes.

De toute évidence, les prochains jours seront cruciaux.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte
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