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  Numéro 25

LE COMITÉ DE NÉGOCIATION  


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 15 décembre 2005 

AU  VOL !!!

Il n’y a pas d’autres façons de qualifier ce que le gouvernement libéral de Jean Charest s’apprête à faire. Il n’y aucune raison pouvant justifier que ce gouvernement bafoue toutes les règles d’une société véritablement démocratique pour se donner raison en se servant de son pouvoir de légiférer.

Comme ce gouvernement n’a pas de raisons d’imposer nos conditions de travail, il est obligé de mentir à la population pour tenter de la convaincre de défendre l’indéfendable.

Ainsi, le Premier ministre a affirmé, sans sourciller, que nos demandes étaient de 7 milliards, soit plus du double du 3 milliards de son offre. C’est évidemment tout à fait faux. Nous étions prêts à discuter sur la base d’une protection de notre pouvoir d’achat. Ce ne sera évidemment pas le cas.

Nous sommes d’avis que les économies que fait ce gouvernement en nous imposant son cadre budgétaire n’ont qu’un véritable objectif. Les élections au Québec auront lieu dans environ 1 1/2 an. Le gouvernement libéral de Jean Charest veut se dégager une marge de manœuvre financière en vue de financer ses promesses électorales afin de tenter d’être réélu.

La devise du Québec est « Je me souviens »… Tant au cours des prochaines semaines qu’au cours des prochains mois, qu’au cours de la prochaine élection, nous ferons en sorte que cette devise prenne tout son sens.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte
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