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Numéro 13

                          


           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 13 novembre 2007 

ÉQUITÉ SALARIALE ( DERNIER VERSEMENT

Ajustement du 21 novembre 2007

Rappelons que la Commission de l’équité salariale, l’organisme responsable de l’application de la Loi sur l’équité salariale, a précédemment décidé que les correctifs d’équité salariale seraient divisés et faits en 7 versements égaux au 21 novembre de chaque année, à partir du 21 novembre 2001. Le 7e et dernier versement s’appliquera donc dès le 22 novembre 2007. Comme il n’est dû qu’à ce moment, il n’y aura donc pas de chèque de rétroactivité de versé. Le taux horaire sera tout simplement augmenté.

Particularités pour certains nouveaux titres d’emploi décrétés par le gouvernement, soit le 16 décembre 2005 ou le 21 novembre 2006

Pour ces titres d’emploi, il y a jusqu’au 22 novembre 2007 une période de transition. Durant cette période de transition, il y a 2 échelles de salaire, une dite « administrative » en lien avec le titre d’emploi occupé avant le décret et l’autre « permanente ». Durant cette période de transition, seulement les personnes embauchées depuis que ces nouveaux titres d’emploi (ex. : agent administratif) existent ou celles qui y ont accédé après mutation se sont retrouvées dans l’échelle permanente.

Le 22 novembre 2007, toutes les personnes occupant ces nouveaux titres d’emploi se retrouveront dans l’échelle permanente.
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En conclusion

(
Le 22 novembre, les personnes qui étaient déjà dans l’échelle permanente recevront, le cas échéant, l’ajustement salarial prévu.

· Les personnes qui étaient dans l’échelle dite « administrative »

· Première opération : 

· recevront l’ajustement d’équité salariale prévu à leur titre d’emploi d’origine (avant qu’elles n’occupent leur nouveau titre d’emploi)

(   Deuxième opération

· seront intégrées à l’échelle permanente aux taux de salaire égal ou immédiatement supérieur à celui déterminé après la première opération

Pour les personnes occupant les titres d’emploi suivants :

· auxiliaire aux services de santé et sociaux

· agent administratif, classes II, III et IV

une troisième opération est possible.

· Troisième opération
· Compte tenu des règles de progression prévues à la convention collective, elles seront intégrées à l’échelon immédiatement supérieur à celui déterminé après la deuxième opération si elle est une salariée à temps complet depuis le 21 novembre 2006 ou si elle est une salariée à temps partiel qui a effectué 225 jours de travail depuis cette date (en autant qu’elle n’est pas déjà au maximum de l’échelle).

Le secrétaire général,

Claude Turcotte

Il est obligatoire de photocopier et de faire circuler la présente…
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