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           CONSEIL PROVINCIAL DES AFFAIRES SOCIALES

DU  SYNDICAT CANADIEN DE LA FONCTION PUBLIQUE (SCFP)

Le 11 mai 2006 

ÉQUITÉ SALARIALE : EST-CE LA BONNE FOIS?

La semaine dernière, nous vous avons fait rapport à l’effet qu’enfin les travaux portant sur l’équité salariale avaient repris avec le gouvernement de façon sérieuse.

Cela veut dire entre autres qu’il faut s’entendre sur la valeur de 321 catégories d’emploi en se référant à 17 sous-facteurs.

Cette semaine, les médias faisaient leur manchette en mentionnant qu’une entente sur l’équité salariale interviendrait avant les vacances estivales. Nous évaluons pour notre part qu’il s’agit là d’un objectif atteignable si les efforts et le rythme actuel des rencontres sont maintenus. 

S’il n’en tient qu’à nous, nous y arriverons.
AMENDEMENT LÉGISLATIF

Nous partageons avec le gouvernement un objectif commun : qu’un même titre d’emploi dans le secteur de la santé et des services sociaux ou de l’éducation reçoive le même salaire, peu importe le syndicat qui le représente. Selon les dispositions actuelles de la loi, on pourrait aboutir à des salaires différents. 

Un amendement législatif sera apporté afin que le personnel de ces 2 secteurs soit dans le même programme. Nous aurons tous ainsi les mêmes éléments de comparaison et arriveront conséquemment à des salaires identiques pour un même titre d’emploi.

Le secrétaire général,

Claude Turcotte
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